

27.03.2024г. Конкурс «Сегодня я дошкольник, а завтра инженер».

27 марта воспитанники подготовительных групп «Пчёлка» и «Радуга» принимали участие в квест-игре по лего-конструированию «Сегодня я дошкольник, а завтра инженер», который проходил в ЦТР «Гармония». Всех участников встретили герои мультфильма «Принцессы» Баба Яга, Кошечка Кощеевич, царевна Несмеяна, Варвара краса-длинная коса и царевна Лягушка. Все вместе танцевали весёлый танец, а потом каждая команда представила свою визитную карточку. Кошечка Кощеевич рассказал, как будет проходить игра в виде уроков «Школы инженерии», где надо будет выполнять разные задания на время и раздал маршрутные листы. В ходе игры ребята учились строить высотные сооружения, собирать инженерные конструкции из LEGO, распознавать геометрические фигуры по цвету и форме, попробовали себя в ландшафтном дизайне. Наша команда называлась «Деталька», представляя свою визитную карточку мы с детьми разыграли небольшую сценку, о том, как нужно работать в команде, построив доброго робота из LEGO. Команда работала отлично, выполняли задания быстро, затратив меньше отведённого времени, закончила прохождение всех уроков раньше всех команд и заняла почетное 1 место. Детям очень понравилась такая форма проведения конкурса по лего-конструированию, они сами договаривались, как они будут выполнять задания, помогали друг другу, переживали, поддерживали и радовались успеху.

Воспитатель Группы «Пчелка» Иванова Ирина Юрьевна







